
빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

6p

번호 : 57

정답

57. 10% 30% 57. 6% 30%

2회

11p

36번 보기

번호 : 36

문제-본문

세후순영업이익 50억원, 자본비용 1%,

타인자본비용(세후) 8%, ~~~

세후순영업이익 50억원, 자기자본비용 1%,

타인자본비용(세후) 8%, ~~~

1회

13p

48번 지문4

번호 : 48

문제-보기(지문)

④ 부도거리(DD)가 3표준편차일 경우

부도율은 3표준편차 이내의 확률이 아니라 3

표준편차 이상의 확률에 가깝다.

④ 부도거리(DD)가 3표준편차일 경우

부도율은 3표준편차 이내의 확률이 아니라 3

표준편차를 초과하는 확률에 가깝다.

4회

14p

48번 보기

번호 : 48

문제-보기(지문)

다. 보유기간이 길 경우에는 ~ 반영될 수 있다는

단점이 있다.

다. 보유기간별 VaR는  ~ 반영되어 실제위험을

과소평가하게 되는 단점이 있다.

빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

23p

번호 : 15

문제-보기(지문)

86. 자산운용보고서는 ( )가 3개월에 1회 이상,

자산보관관리보고서는 ( )가 2개월에 1회이상

투자자에게 제공해야 한다.

86. 자산운용보고서는 ( )가 3개월에 1회 이상,

자산보관관리보고서는 ( )가 사유발생일로부터

2개월 이내에 투자자에게 제공해야 한다.

빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

23p

번호 : 15

문제-보기(지문)

15. Long포지션이 80억원, Short포지션이 20

억원일 경우~~~

15. 포트폴리오금액 100억원, Long포지션이

80억원, Short포지션이 20억원일 경우~~~

빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

37p

번호 : 14

문제-본문

14. 역사적 시뮬레이션 방법은 리스크요인을

과거 데이터로부터 얻지만, ( )은 (델타)수치가

아니라 위험요인의 확률모형으로부터 얻은 수치

’라는 점에서 차이가 있다.

14. 역사적 시뮬레이션 방법은 리스크요인을

과거 데이터로부터 얻지만, ( )은 위험요인의

확률모형으로부터 얻은 수치’라는 점에서

차이가 있다.

빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

50p

번호 : 72

문제-본문

72. 동일법인이 발행한 지분증권에 대해서는 ‘

집합투자지구 자산총액의 10%, 동일한

집합투자업자가 운용하는 모든 집합투자기구의

자산총액기준으로는  ( )’까지 투자할 수 있다.

72. 동일법인이 발행한 지분증권에 대해서는 ‘

단일집합투자기구는 지분증권 총수의 10%,

동일한 집합투자업자가 운용하는 모든

집합투자기구의 경우 지분증권총수의  ( )’까지

투자할 수 있다.

빈출포인트

파이널 체크 O/X

퀴즈

74p

번호 : 45

문제-본문

45. 옵션의 시간가치 감소현상(Time Decayed)

을 ( )라고 한다.

답: 쎄타 (옵션 매수의 가장 큰 시간가치

감소현상(쎄타)이다)

45. 옵션의 시간가치 감소현상(Time Decayed)

과 관련된 민감도지표는 ( )이다.

답: 쎄타 (‘Time Decayed현상’으로부터

자유로운 매매전략은 스프레드전략이다)
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도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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